

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2015/36 z dnia 12 stycznia 2015 r. ustanawiającego standardowe wartości w przywozie dla ustalania ceny wejścia niektórych owoców i warzyw

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 7 z dnia 13 stycznia 2015 r.)

Strona 3, załącznik:

zamiast: „0808 91 00”,

powinno być: „0709 91 00”.

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2015/40 z dnia 13 stycznia 2015 r. ustanawiającego standardowe wartości w przywozie dla ustalania ceny wejścia niektórych owoców i warzyw

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 8 z dnia 14 stycznia 2015 r.)

Strona 11, w załączniku:

zamiast: „0808 91 00”,

powinno być: „0709 91 00”.
